
	 INFORMATIONS CAMP DE SKI 2022


Dates et lieu 
:
du lundi 26 au vendredi 30 décembre 2022 à Leysin (MP)


(logement en autonome au Chalet Les Fleurettes)
Participants
:
membres nés entre 2002 et 2017 y compris (de 5 à 20 ans)
Prix 
:
1er enfant / si détenteur du Magic Pass ou 2017
CHF 240.- / CHF 130.-


2ème enfant de la même famille / Magic Pass
CHF 230.- / CHF 120.-


3ème enfant de la même famille / Magic Pass
CHF 220.- / CHF 110.-


4ème enfant de la même famille / Magic Pass
CHF 210.- / CHF 100.-


Non membre (sous réserve de disponibilité) 
CHF 400.- / CHF 220.- 
Disciplines
:
Préciser obligatoirement sur le formulaire d’inscription en ligne.


Les snowboarders sont admis dès 10 ans
Délai
:
Les inscriptions se font jusqu’au 13 novembre 2022 (Assemblée générale) via le formulaire d’inscription en ligne sur notre site internet www.skiclubderborence.com, rubrique « Inscriptions -> Camp de ski » et qui vous sera également transmis par e-mail.
Paiement
:
Jusqu’au 1er décembre 2022 au moyen du bulletin de versement annexé ou par virement bancaire. Les chèques de contribution à la famille sont acceptés. Veuillez les envoyer à notre caissier Simon Roh (rte des Lots 9, 1976 Aven), dûment remplis jusqu’au 01.12.2022.


Pas de remboursement possible en cas d’annulation ou de retour prématuré du camp. Posséder éventuellement une assurance annulation personnelle.
Matériel 
:
Une liste se trouve sur notre site internet. Ne pas oublier le MAGIC PASS pour les détenteurs. Pas de pique-nique, tous les repas seront pris au Chalet Les Fleurettes.
Transports
:
Les trajets aller-retour se feront en car. Les horaires et lieux exacts de rendez-vous (à Aven) seront communiqués par mail aux participants (parents, si mineur), quelques jours avant le début du camp.
IMPORTANT !
TOUTE PERSONNE INSCRITE A LU LE REGLEMENT sur notre site internet (ainsi que ses parents jusqu'à 18 ans) ET S’ENGAGE A LE RESPECTER.

